PASATIEMPOS 19

PROBLEMA NUMERICO

Las letras de la P a la Z represen- 1 1
tan los nimeros del 0 al 9, aun-
que no necesariamente en dicho 2 2
orden. Sumando los numeros
que representan las letras de cada 3 3

columna horizontal y vertical-

mente, habran de obtenerse las 4 4
sumas que aparecen al final de
las mismas. Para orientacion de 5 5
lector se dan los valores atribui- 5 6
dos a dos de las letras.
7 7
z X S R = 23
Q 8 8
Y z | S p = 19
T Z V R = 25
S R T Z Y = 18
DESCARTE DE LETRAS
P T T zZz = 24 ) o o
Colocar en cada casilla del lado izquierdo la palabra que corresponda a las definicio-
nes del grupo A. Después, cambiando una sola letra de cada una de las referidas pala-
19 23 18 25 24 = 109 bras, escribir otras palabras en las casillas de al lado que sirvan de respuesta a las defini-
A ciones de B, y anotar en la pequefia columna de la derecha cada una de las letras descar-
Letras clave: Z= L T =4 tadas. Estas letras, leidas de arriba a abajo, formaran el nombre de un dios griego.
A: 1 Flecha. 2. Monte de Palestina. 3. Rio de Francia. 4. Diminutos. 5. Hijo de Déda-
lo. 6. Trago. 7. Acto y delito que se empez6 y no llegd aconsumarse. 8. Municipio de Va-
n o) d H S lladolid.
L 9 B: 1 Poeta de los antiguos celtas. 2. ContinGien. 3. Formarse y crecer el grano en los
0 6 8 9 frutos. 4. Cambidles. 5. Carruaje de dos ruedas. 6. Metaloide. 7. Narrar. 8. Mascan.
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PROBLEMA NUMERICO

Las letras de la P ala Z represen-
tan los nimeros del 0 al 9, aun-
que no necesariamente en dicho
orden. Sumando los numeros
que representan las letras de cada
columna horizontal y vertical-
mente, habran de obtenerse las
sumas que aparecen al final de
las mismas. Para orientacion de
lector se dan los valores atribui-
dos a dos de las letras.

S X R u P = 21
u z S VvV Y = 23
Z u X s Y = 24
vV Y u T S = 18
Y S p Y V = 2
23 24 21 18 20 = 106

Letras clave: S 7, U= 2
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